
* Beográd, jan. 23. j Tekintettel az általános politi- 
Budapeströl jelentik, hogy a pá- A politikai körök teljes figyelme j kai helyzetre, a külpolitikái vi- j 

pa Serédy hercegprímás kinevezé- a zágrebi események felé koncén- ! szonyokra és az egyes országré- j 
sével uj egyházpolitikai felfogásá- trálódott, ahol a parasztdemokrácia székét fenyegető éhínségre, a pa- j 
nak a keresztülvitelét akarja meg- j koalíciója szombaton előbb közös j rasztdemokrácia koalíciója meg­
kezdeni. A pápa kívánja, hogy Ma- = klubülést, majd tegnap igen látoga- ! állapítja, hogy 
gvorországon hajtsák végre a ka- ' tott népgyülést tartott, 
uonjog azon rendelkezéseit, hogy ). A szombati közös klubiilésen egy 
egyházi személyek csak kivételes . öt pontból álló határozati javaslatot 
esetekben viselhessenek közhivatalt j fogadtak el, amelyben körvonalaz­
om vállalhassanak politikai szere- , ták nagy vonásokban a két párt leg­

közelebbi programmját.

mánynak még a költségvetés tár­
gyalása előtt kel! megalakulnia 
és ezért elvárják Davidovity Lju- 

i bútól, hogy ennek a kérdésnek a 
megoldásánál gyorsan és energi- 

a nemzeti koncentrációs kor- j kusan járjon el.

*

'

Az egyedüli ember,
aki megérti koncepciónkat, az Davidovity 

— mondia, Pribicsevity
pet.

1*
A határozati javaslat szerint, a ! 

parasztdemokráeia koalíciója az 
összes parlamenti csoportokkal és ? 
tényezőkkel szemben mint egység
áll fenn és igy vele bármilyen kér- tegnap tartotta meg nagy érdeklő­
désben csak mint egységgel lehet déssel várt népgyülését igen nagy
számolni.

Nisböl jelentik, hogy a beteg dr. í 
Szávity közegészségügyi miniszter ! 
állapotában nem állt be javulás. A 
mint a Torontál már jelentette, 
miniszternél orvosai vesegyulladást 
állapítottak meg és javasolták a mű­
téti beavatkozást, a miniszter ezt 
azonban visszautasította. Állapota ] 
tegnap óta komoly aggodalomra ad 
okot.

Zágreb, jan. 23. kellene és mintahogy ők teszik. Az 
A parasztdemokrácia koalíciója . egység kérdése náluk az individua-

? iizmus tiszteletben tartása és meg­
becsülése.

a

Az ország igen nagy politikai 
harc előtt áll, de ő nyugodtan álla­
piíja meg, hogy az ő részükről rriin-

számu hallgatóság előtt.
A népgyiilés első szónoka, dr.

Követeli a koalíció a parlamen­
ti koncentrációs kormány megala- !
kiíását, amelyben az összes pár- ; Kramer (f. dem.) volt aki a szlové- \ den megtörtént arra, hogy a végső 
tok együtt vannak és amely gya- nek nevében üdvözölte a 
koríatilag vinné keresztül az al­
kotmány és a parlamentarizmus 
elveit. A koncentráció gyakorlati 
megvalósításához a
bán az az ut vezet el, amelyet a ! vátartozandósága sem lehet egy pil-
horvát paraszt-párt és a független ; lanatig sem kétséges. A parasztde-
demokrata-part 19^/ október ' mokrácia igen nagy feladatot vállalt í
2/-iken kelt Davidovity Ljubához i . . .. I
intézett levelében leszögezett. ; rnagara’ amikor megindította mosta-;
A ,, , , , ni mozgalmát egy koncentrációs !
A parasztdemokracia klubja kész- • , , . , . , ,

.Séges örömmel üdvözli Davidovity- j Kormany '"egalakitasara
nak a koncentráció megalakítása ér- j üurusztdemokraciának

Kassa. A budapesti korcsolyázó dekében indított és kezdett mozgal- hez a belső erkölcsi ereje.
mát, mert csak ez az egyedüli bizto- 1 Pribicsevity Szvetozár beszél ez- ,
sitéka az egyenjogúság keresztülvi- után. Kijelenti, hogy az ország egy-
t lének és gyakorlati megvalósitá- ; ségének a ké

iák fel

í

népgyü-|
i lést, kijelentve, hogy a szerbek és a 
horvátok nem lehetnek el a szlové- 

1 nek nélkül, viszont a szlovének ho-

győzelmet a parasztdemokrácia
nyerje el.i

A mostan lévő kor­
teremtette

uralmon 
mány-párti rendszer - 
meg úgyszólván a parasztdemokrá­
ciát. amely valójában ugyanaz gaz-

Sportpttgffi B::::: legbiztosab-3'• • #••«•*««•••! MM« .

dasági alapon 
volt nacionalista alapon 
—szerb koalíció.

mint valamikorBeográd. Tegnap óriási érdeklő­
dés mellett folyt le a Beográd—Zág- * 
reb közötti mérkőzés, amely a szín- ■ 
te hihetetlenül hangzó eredménnyel, ' 
11:2 (3 :2). végződött Beográd ja­
vára.

a horvát

A mostani rendszer uralma lénye- 
| gesen hozzásegített mindenkit ah- 

a hoz, hogy elveszítse a hitét a beo- 
eh- j grádi nagy politikusok és nagy em­

berek — nag\ságához !

Az egyedüli ember, aki a 
rasztdemokrácia eszméjét megér­
ti, az Davidovity Ljuca, de neki 

1 meg nincs elég bátorsága ahhoz.

de
megvan

egylet jéghockey csapata 5 : 1 
arányban megverte Kassa jég- 
hockey csapatát.

33-

ését másképpen fog- I 
bán, mint ahogy

'minden téren.

A király tegnap kelt ukázáva! a A * •« • 1 * §& * • I i ^11A Penjzugyi bizottság javaslata az allami 
koitsegvetes deficitjének megszüntetésére

Európa minden nagyobb városában , 
képviselte az SHS államot. A kor- ] 
mány nagy reményeket tűz Lakó- : 
vity budapesti szerepléséhez, mint-

Beográd, jan. 23.
A pénzügyi bizottság kormány- 

többsége tegnap ülést tartott, 
lyen megvitatták azt a kérdést, hogy 

hogy egyike a legügyesebb ingó- mj m6don lehetne az idei költség- 
szláviai diplomatáknak. vetésben mutatkozó kétszáz millió

dináros deficitet elimirjálni.
Géniből jelentik, hogy a kisenten- j Setyerov Szlávkó dr., a pénzügyi 

te jegyzékének az átnyujtását a ' bizottság elnöke konkret javaslatot 
szentgotthárdi események miatt, j lett arra nézve, hogy mi módon le 
mára várják. A jegyzék azért ké- j hetne 264 millió dinár megtakari- 
setí, mert a kisentente kormányai lássál a 210 milliós deficitet meg 
között erre nézve nem volt meg az | szüntetni.
egység. Benes igen éles hangú jegy- | A javaslat szerint leszállítanák az 
zekét kívánt, mig Beográd és Buka- \ állami színházakra előirányzott hi 
rest a jegyzékben pusztán a tények i teleket, 
felsorolására kívánt szorítkozni.

i lyi és 
i 1923

j honoráriumokból pedig 30 száza­
lékot vonnának le.

A telepítési és kivándorlási ala­
pok kiadásait, valamint 
tálysorsjáték jövedelmeit a pénz­
ügyi bizottság ellenőrzése alá 
vennék.

A pénzügyi bizottság ezekkel a 
rendszabályokkal gondolja a deficit 
rémét elháríthatni.

Kumanudi közoktatásügyi minisz­
ter közölte a bizottsággal, hogy a 
kormány a maga részéről is módot 
keres a deficit megszüntetésére é- 
éppen azért kéri, hogy a pénzügy 
bizottság erre nézve február elsejéi.! 
semmiféle konkrét határozatot m 
hozzon.

családi
április elsejével még nem érték 
el a 44 ik életévüket és még nem 
volt 15 évi szolgálatuk.
Az összes tisztviselők és katonai 

személyek családi és személyi pót­
lékait ugyancsak leszállítanák, még 
pedig a következő mértékben :

ame-
az osz-

Az első négy fizetési csoportba 
tartozóknál 10, a többi csoport­
nál 7 százalékos lenne ez a le 
szállítás.

A segédszemélyzetnél 5, a mi­
niszteréül néi 20, az országgyűlési 
képviselőknél 15 százalékos le­
adás lenne,

A különleges pótlékokból 20, a
Leszállítanák azon polgári és 

katonai tisztviselők és egyének
Tegnap a zágrebi községtanács 

első tanácsnoka, dr. Saucs, fölke­
reste dr. Mehmed Spahót, mint a 
pénzügyminiszter helyettesét. Saucs 
azt kérte, hogy a pénzügyi törvény­
be vegye be a kormány azt a ren- j 
tielkezését, hogy Zágreb városát ki­
veszik a zágrebi tartomány jogkö­
réből.

A paraszíde mokrácia koalíciója 
a koncentrációs kormány 

sürgős megalakulását követeli.i
í
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hogy felfogja a parasztdemokrácia 
koncepcióját.
Radics Sztepán az egyes tartó- 

mányrészeket sújtó és fenyegető 
éhinségről beszél, amelynek lektiz-

Február 26-án községi választás lesz
Becskereken.

R^él^o^oLidTviS^teij^e-' A Beslily-Mihajlovity radikális- és a demokrata-párt közös listával vesz részt
ni fogja kötelességét és lehetővé te- j ® Választásokon.

Tíz lista küzd a hetvenkét mandátumért.
szí a koncentrációs kormány 
alakítását. Ha ezt nem tenné 
úgy

meg- j 
meg.

a parasztdemokrácia maga köré 
tömöríti a többi pártot és 
csinálja meg a koncentrációt.

Becskerek, jan. 23.
A közigazgatási bíróság január 

16-ikán kelt 584-ik számú határo­
zatával megsemmisítette a novem­
ber hatodikén tartott községi vá­
lasztás eredményét és ni választást 
rendelt el Becskereken, amelyet 
harminc napon belül tartanak meg.

A választás megsemmisítésről 
a Torontál szerkesztősége kapta 
az első hirt

párt becskereki vezéreivel és az ér­
tekezleten

elhatározták, hogy az uj választá­
sokon együttes listával lépnek fel.
A megbeszélésbe bevonták a hely­

beli szlovákság vezetőit is, akik 
készségesen vállalkoztak a lista tá­
mogatására abban az esetben, ha az 
ő jelöltjük is helyet kap a radikális 
— demokrata közös listán. Az érte­
kezleten számos felszólalás után

elvben elhatározták a három párt 
együttműködését

és a részletek megbeszélésére a kö­
zeli napokban újra összeülnek.

Független demokrata-párti körök­
ben szintén élénken foglalkoznak a 
közeli választásokkal, amelyen — 
értesülésünk szerint —

változatlanul a régi jelölőlistával 
vesznek részt.

a gazdasági csoport egységes é# 
az iparosság külön szervezkedé­
séről nincsen szó.
Nagy érdelődéssel várják a ma­

gyar-párt választási szereplését és 
mig egyes helyeken a párt meg­
gyengüléséről beszélnek, mások vi­
szont

a magyar-párt határozott megerő­
södéséről mondanak véleményt

maga

A Bánáti Magyar 
Közművelődési Egyesü­

let felolvasó ülése.
A Bánáti Magyar Közművelődési 

Egyesület vasárnap délután nagy­
szabású felolvasó ülést tartott, ame­
lyen Becskerek város közönsége 
nemzetiségre és íelekezetre való te­
kintet nélkül, úgyszólván teljes egé­
szében képviselve volt. A tegnapi 
felolvasó ütés is ékesen szóló bizo­
nyítéka annak, mennyire benne él a 
város társadalmának tudatában a 
kulturegyleí közművelődési misz- 
sziója és hogy annak céltudatos, 
nagyjelentőségű munkáját mennyire 
értékeli Becskerek városának intel­
ligens, minden szépért lelkesedő 
publikuma.

A felolvasó ülést Brazzorotto Ala- 
dárné és Lévay Emma zongorajáté­
ka nyitotta meg, akik művészi tö­
kéllyel Kéler Béla Magyar nyitá­
nyát játszották és a mü gazdag szí­
nezésű, gyönyörű interpretálásával 
meleg tapsokat arattak.

Ezután dr. Báthory Endre, a kul- 
turegylet régi, kipróbált és népszerű 
előadója ..A népszaporodás szabá­
lyozása“ cimen tartott rendkívül ér­
dekes és tanulságos szabad elő­
adást. Igazi tudás, könnyed előadási 
"forma és jóleső ötletesség jellemez­
te ezt a kitünően sikerült előadást, 
amelynek befejeztével a közönség a 
kiváló előadót ovációkban részesí­
tette.

A műsor harmadik száma Marton 
Andor, a kulturegylet igazgatójának 
magasszárnyalásu, a hallgatóság fi­
gyelmét mindvégig lekötő, színes és 
lendületes szabad előadása volt 
Madách Ember tragédiájáról, a 
melyet tiz csodásán szép, igazi mű­
vészetei csillogtató és mélységes 
hangulatot sugározta tó élőkép tett 
teljessé Az élőképekben a követke­
zők szerepeltek : Bárány Márta, 
Bukovácz Annus, Báthory Piroska, 
Barajevácz Olga, Daun Márta, En­
gel Piri, Engel Margit, Freund 
György, Géczy Piroska, Juhász Fe- 
rencné, Könczöl Melanie, Kollarich 
Erzsébet, Perisics Ily, Potocki Nina 
Richter Elly, Weisz Edith, Ágoston 
Ede, Bukovácz István, Gelzinger 
László, Karács Sándor, Liptai Ti­
bor, Oláh Lajos, Rezsa Sándor, 
Schager Nándor, Várady Lóri. Weh- 
ner Oszkár, Wingler Ferenc.

Az egyes képek közötti zenei il­
lusztrálást Brazzorotto Aladárné a 
nála megszokott tökéllyel végezte, 
míg a képek rendezése Juhász Fe­
renc nagyszerű ízlését, gazdag te­
hetségét és tudását dicséri.

A közönség őszinte elragadtatás­
sal gyönyörködött úgy a magvas, 
a tárgy minden részletébe beható 
előadásban, mint a felejthetetlenül 
szép élőképekben és az azokat ki­
tünően aláfestő zenei produkció­
ban és elismerésének úgy az egyes 
képeknél, mint az előadás végén 
hosszantartó tapsokban adott kife­
jezést.

és azt tartják, hogy a november 
hatodikj fényes eredmény után csak 
újabb sikert hozhat az uj választás.

A német-párt, amely a múlt vá­
lasztásokon csak négy mandátumot 
tudott szerezni, szintén arra számit, 
hogy megerősödve kerül ki az uj 
megpróbáltatást jelentő küzdelem­
ből.

és azt csakhamar hivatalos helyről 
is megerősítették. A szombati est fo­
lyamán sokan érdeklődtek a hír 
iránt és úgyszólván alig pihent a te­
lefon. Helyi politikusok és sokan a 
közönség széles rétegéből is, ér­
deklődtek a választás megsemmisí­
téséről és igy a Torontál közlései 
nyomán csakhamar hire terjedt az 
egész városban, hogy

a közigazgatási bíróság uj válasz­
tást rendelt el Becskereken.
Az uj választásra uj választási el­

járást ir elő a szabályrendelet és 
igy az egyes pártok a szükséghez 
képest uj jelölőlistát állítanak fel, 
vagy kisebb-nagyobb módosítással 
változtatnak a régi összetételén.

A listákat tizenöt napon belül kell 
benyújtani a becskereki törvény­
székhez

A független munkás-párt újból fel­
lép. miután a közigazgatási biróság 
elvben kimondotta, hogy a főispá­
noknak nincs hatáskörükben a man­
dátumok megsemmisítése.

Miután a Radics- és a sport-párt 
minden valószínűség szerint, 
lép fel és a radikális-párt a demo­
krata-párttal együttes listán szere-

Lrdeklődéssel várják a zsidóság 
állásfoglalását is. amely a legutóbbi 
választásokon, mint ismeretes, ön­
álló listával lépett fel. nem

Hasonlóképpen nagy figyelemmel 
kisérik a gazdasági-párt magatar­
tását. A választás elrendelésének hi- pel.
rére olyan verziók terjedtek el, 
hogy az iparosság külön szervezke­
dik és a gazdasági listán csak a ke­
reskedők és gyárosok fognak szere- 

és ez a rövid határidő arra készteti* pelni. Felkerestük Jankovity Koszta 
a pártok vezetőit, hogy a legrövi- nyugalmazott alispánt, a bánsági 
debb időn belül elkészüljenek az elő- kereskedelmi és iparkamara elnö- 
készületekkel. Az uj választásokat ] két, akit megkérdeztünk, mennyire 
február 19-ikén, vagy február j helytállók ezek az értesülések. Jan- 

I 26-ikán tartják meg. minden való- . kovity kijelentette, hogy 
sziniiség szerint azonban az utóbbi 
nap mellett döntenek és igy

elöreláthatólag tiz listát terjeszte­
nek be a becskereki törvényszék­
hez.

Minden jel szerint, heves küzde­
lem indul Becskerek város hetven­
két képviselőtestületi tagságáért, de 
hogy az egyes pártok milyen ered­
ménnyel zárják le a választást, még 
egyelőre a jövő titka.

Uj vezetőséget 
választott

a becskereki független demokrata- 
párt.

krata koalíció céljairól, majd dr. 
Erdelján Péra 
képviselő szólalt fel és a tartomány- 
gyűlés munkásságát ismertette. A 
mikor bejelentette, hogy a tarto- 
mánygyiilés költségvetése negyven­
két millió dinárt tesz ki, a jelenvol­
tak élénken tiltakoztak a magas ki­
adások ellen. Gruity Novák a párt­
sajtó fontosságát fejtegette, dr. Iszá- 
kovity Vojiszláv pedig a független 
demokrata-párt 
szólott és javasolta, hogy a közgyű­
lés üdvözlő táviratot küldjön Pribi- 
csevity Szvetozárnak, amit el is fo­
gadtak.

A jelölő-bizottság ezután előter­
jesztette javaslatát. A bizottság in­
dítványára egyhangúlag az* eddigi 
vezetőséget választották meg újra 
és igy az elnök ismét dr. Mátity Mi­
sa orvos lett. Az urnaőrök megvá­
lasztása után az egyes bizottságo­
kat egészítették ki. így a kerületi 
választmányba dr. Erdelján Pérát 
és dr. Dosen Vojiszlávot, a kerületi 
közgyűlésbe dr. Iszákovity Voji­
szlávot, Nikolity Emilt és Bagyin 
Marinkót, a kongresszusba dr. Má­
tity Misát és dr. Erdelján Pérát dele­
gálták.

Becskerek lakossága február hu­
szonhatodikén ismét az urnák elé 
járul.

tartománygyülési

Helyi politikai körökben élénken 
foglalkoznak az uj választások kilá­
tásaival és általános a vélemény, 
hogy

február 26-ika nem fogja lényege- kereki szervezete vasárnap délután
sen megváltoztatni a november három órakor tartotta rendes évi
hatodiki választási eredményt.
Eltolódást csupán a radikális-párt j nagytermében, nagyszámú hallgató­

körül várnak, amelynek három frak- ) 
ciója közül a hivatalos csoport fog­
ja a legtöbb szavazatot kapni. Nincs 
kizárva, hogy
együttesen lép fel, ha sikerülni fog 
az ellentéteket a meginduló tárgya­
lások során kiküszöbölni, 
azonban mélyreható személyi ellen­
tétek választják el a párt egyes ve­
zetőit,

Becskerek, jan. 23.
A független demokrata-párt becs-

közgyülését a Jadran-kávéház
megerősödéséről

ság jelenlétében.
Matity Misa dr., mint a helyi szer­

vezet elnöke, nyitotta meg a köz­
gyűlést, majd Gruity Novák párt­
titkár részletes jelentést terjesztett 
elő a párt múlt évi működéséről. A 
jelentésből kitűnik, hogy a független 
demokrata-párt 121 értekezletet tar­
tott az elmúlt 1927-es év folyamán 
és a párt a választásokból fokoza­
tosan megerősödve került ki. A be­
számoló elfogadása után a közgyű­
lés a szokásos felmentvényt megad­
ta és a közgyűlés további vezetését 
Jankahidac Láza korelnökre bizta.
A jelölő-bizottság működésének ide­
jére a közgyűlés meghallgatta az 
egyes felszólalók beszédeit. Első­
nek dr. Dosen Vojiszláv szólalt fel, 
aki az országos politikai helyzetet 
és a becskereki viszonyokat ismer- i Mátity újra átvette a közgyűlés el­
tette beszédében és bejelentette, j nökségét és a vezetőség nevében 
hogy a közigazgatási bíróság meg- j megköszönte az irántuk megnyilvá- 
semmisitette a becskereki községi | nult bizalmat. Sztanoievity Milos

_ főgimnáziumi tanár és Sztákity 
Utána ! Zsárkó esperes felszólalása után a

a három csoport

mivel

beavatottak kizártnak tartják az
egység megteremtését

és bizonyosra veszik, hogy február 
26-ikán két radikális front fog kiala­
kulni, az egyik oldalon Beslity Ni- 
kola mérnök, 
főnöke és dr. Mihajlovity Jóca volt 
alispán, ügyvéd, 
tón dr. Zsupánszki Szlávkó volt fő­
ispán. Popov Dusán és dr. Ankity 
Bózsó városi ügyész lesznek 
zetők.

Beslity Nikola és dr. Mihajlovity 
Jován csoportja, amely eddig disz- 
szidens radikális szárnynak számí­
tott. az este szükkörü konferenciát 
tartott a Davidovity demokrata-

a folyammérnökség

a másik fron-

Az eredmény kihirdetése után dr.
a ve-i

választásokat, amit nagy éljenzés­
sel fogadott a hallgatóság.
Dosen Mirkó beszélt a parasztdemo- \ közgyűlés véget ért.
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Januar 23. hétfő. Rám. kath.: Mária 
eljegy. Protestáns: Emerencia. Gór. kel. 
Gligorije nis. Zsidó: Schebat 1. Napk. 
7"41,nyugta 16 43. A nap hossza 9.02. A MAI NAP HÍREI A meteorológiai intézet jelenti: Jó­

részt felhős égbolt m 
szelek várhatók. Ej} 
hőmérséklet. ►-* »-*

ellett erős északt 
el fagypont alatti

1843-baji halt meg Az izraelita nőegylet bálja. Szóm- } A Balkán Bioszkopban hétfőn és lett, hogy hűtlenség csakis zárt he- 
Fouque (olv. Fuke) de haton este zajlott le a Kaszinó ősz- i kedden nagy kettős műsor ! „A tár- ! lyiségben követhető el
ía- *"ott® baro’ nemet SZ€S termeiben az izraelita őegylet | sadalom megbélyegezettjei“, meg- | Az esküdtek elfogadták a biró ér-
kolto. F omuve, ame- ezidei báli mulatsága, amel méltó- ; rázó, izgalmas társadalmi dráma, a ; velését s fe’mentették 'a hűtlenség
yet minden európai an az izr. nőegyleti estélyek régi hi- | főszerepben Margarette Schlegel, vádja alól a külügyminisztériuná' 
nyelvre leiorditottak, rehez, ezúttal is a legteljesebb mer- j Albert Steinrück, Frida Richárd, tisztviselőt,

az undine című mese. Magyarra \ tékben valóra váltotta a hozzá fű- I Harmann Picha Az elcserélt
Ábrányi Emil és ifi. Ábrnyi Kornél j zött várakozásokat. A gyönyörűen menyasszony“, szellemes, pikáns 
fordítottak. díszített termet a város társadalmá- vígjáték. Főszereplők : Paul Heide-

mann, Vivian Gibson, Brúnó Käst­
ner, Harmann Picha.

:

A becskereki Schwäbische lett a 
Bánság bajnoka.
játszották le a becskereki Schwäbi­
sche és a kikindai Szrbija között a 
bajnoki mérkőzést, amelyet 3 : 1 
(l : 0) arányban a Schwäbische 
nyert meg. Az ősszel 1 : 1 arányban 
eldöntetlenül végződött a mérkőzés, 
de a labdarugó alszövetség 
bálytalanul lefolyt mérkőzést 
semmisítette és elrendelte annak 
újbóli lejátszását. A mérkőzés a 
Schwäbische

Kikindán tegnap
nak minden rétegéből származó 
nagyszámú közönség lepte el, gyö­
nyörű toalettek tették gazdag színe­
zésűvé az estélyt, amelyet mindvé­
gig fesztelen jókedv és igazi mnlat- 
nivágyás jellemzett. Túlzás nélkül 
áLitliatmk, hogy ez a mulatság szin­
te mintája volt az igazi, régi báli 
hangulatnak. amelynek minden ] 
egyes látogató részese volt. Szaka­
datlanul, egészen a reggeli órákig 
folyt a tánc, zengett a jókedv és 
ezen az estén az emberek igazán 
megtudtak feledkezni a hétköznap 
minden bujáról és bajáról. Az anya­
gilag is kitünően sikerült est fényes 
eredménye özv. dr. Mangold Samu- 
né, a nöegylet elnöknője és Temmer j 
Sándorné, alelnöknő fáradhatatlan

Budapestről jelentik, hogy Horthy 
kormányzó és a felesége nagy dip­
lomáciai ebédet adtak, amelyen a 
többi vendég között megjelent Vu- 
kotity Iván jugoszláv követ is.

d férfi hűtlenség 
kritériumai.

Egy válóper során, amelyet Fran­
cis Hay angol külügyminisztérium! 
tisztviselő neje indított a férje ellen, 
az esküdtekhez intézett összefogla­
ló beszédben a biró kitért arra a 
kérdésre, mikor és milyen körülmé­
nyek között lehet egy férjet hütlen-

mint Lon- 
azzal vádolta

a sza-*
meg-Az ágostai evangélikus hitközség 

küldöttsége a főispánnál. A becske­
reki ág. hitv. evangélikus hitközség- 
képviseletében Jurányi Lajos lel­
kész vezetése alatt nagyobb kül­
döttség járt tegnap Rajity Szveti- 
szláv főispánnál, akinek elpanaszol­
ta, hogy a város kétszázezer dinár 
kölcsönt szavazott meg az árva­
alapból a Cara Dúsa na (Váraljai) 
iiccai papiak és hitközségi épület 
céljaira és az összeg kiutalása most 
már másfél éve késik. Rajity főispán 
megígérte, hogy az ügyet kivizsgál­
ja és minden lehetőt megtesz, hogy 
a kölcsönt folyósítsák. Hasonlókép­
pen megígérte támogatását abban 
az irányban, hogy a vallásügyi mi­
nisztériumtól építkezési segélyt kap­
janak, de szükségesnek tartotta, 
hogy ez ügyben Becskerek város 
országgyűlési képviselőjének, dr.
Várady Imrének a támogatását is 
kérjék.

A becskereki iskolák Matica ünne-
pélye. A becskereki iskolákban teg- dr. Klier Jenő német-párti földbirto- 
nap ünnepeltek a noviszadi Szrp- kos Klier Jenő az utolsó pillanat-
szka -«atica tennallasanak századik (tan visszalépett és így a válaszás a férj a kisasszonnyal hossza autó- 
évfordulóját. A becskereKÍ fogim- jelölt között dőlt el. A radikáli- kirándulást tett. 
nazrumban dr. Gyurity Koszta fő- sok, a német-párt és az Iszkruljev- 
gimnazmmi íanar, a kereskedelmi féle szocialista-párt Jovánovity pol- 
a -ademiaban Kolarov Zsiva akadé- j gármesterségét támogatta és igy 
nuai tanár a polgári iskolában Lo- egy szótöbbséggel Jovánovity
asz joszif polgári iskolai igazgató Szvetolikot választották meg Vrsac 

beszelt a Matica történetéről és az
intézmény jelentőségéről. Hasonló­
képpen ünnepélyt tartottak az ösz- 
szes becskereki elemi iskolákban is.

biztos győzelmével 
végződött és ezzel a Schwäbische, 
amely tavalyelőtt még másodosztá­
lyú csapat volt, a bajnokság első he­
lyére került.

seggel vádolni. Hayné, 
donból jelentik, 
férjét, hogy Miss Culver nevű tit­
kárnőjével házasságtörést követett MINDENKIel.

- Nem mehetünk bele abba a 
mondotta a biró —-

ingyen kaphat egy legújabb

rbdiólímpat
(Bohrack Type RDp, ha a népesért! képes 
r&dié folyóiratra, a HADI O WEL T-ro egy 
évre előfizet ős portóköltségre 10dinárt békáid. 

Mutatványszám ingyen
Wiener Radioverlag, Wien,

____________ I., Peetalozzig. 6/36.

gyakorlatba, 
hogy egy férjet hűtlennek bélyegez­
zünk csak azért, mert egy fiatal 
leánnyal együtt megy a színházba, 
kirándulásokra és más nyilvános he­
lyekre. Az én egyéni véleményem 
az, hogy sokkal jobb volna, ha 
férj a feleségével menne szórakozni

tevékenységének köszönhető.
Polgármester választás Vrsacon.

Vrsac város képviselőtestülete 
szombaton ülést tartott, amelyen a 
tisztviselői állások betöltése felett 
határozott. A szmederevói tarto­
mány részéről Petrov Száva volt 
toron tál vármegyei főjegyző vett
részt a közgyűlésen és az ő elnökle- a kisasszony szépen otthon ülne A budapesti ügyészség elfogat» 
te alatt folyt le a tisztviselőválasz- mindaddig, amig férjhez megy. En parancsot adott ki a külföldön tar­
tás. A polgármesteri állásra három fanban nem változtathatom meg a | tózkodó emigránsok ellen. A buda- 
pályázó jelentkezett, Cetina Zsárkó vihigot. A világ mai felfogása olyan, i pesti ügyészség a napokban elfogat# 

polgármester, Jovánovity hogy semmi kivetnivalót nem talál ! parancsot adott ki a külföldön tar- 
I Szvetolik jelenlegi polgármester és abban, ha egy férj egy leánnyal kü­

lönböző módon szórakozik . . .

m

„Valencia“, híres spanyol ro­
mánc, ma először az „Orientbe»“.

a

szentai
í tózkodó emigránsok ellen. A körö- 
zolevél szerint, melyet szétkiildtek 
az összes határmenti rendőrségek­
nek is, az alant felsorolt egyének a 
magyar nemzet és a magyar állam 

' becsülete ellen irányuló bűntett el- 
i követésével vannak vádolva. Az 
| elfogató parancsban a következő is­
mert nevek szerepelnek : Gróf Ká­
rolyi Mihály, dr. Kunit Zsigmoni 
hírlapim, Békeffi Sándor hírlapíró, 
Halmi József hirlapiró. Gábor An­
dor hírlapim, Göndör Ferenc hirlap­
iró, Vértes Marcel rajzoló. Linder 
Béla vezérkari tiszt, Garbai Sándor 
magánhivatalnok, Hock János r. k. 
plébános, dr. Rónay Zoltán ügyvéd, 
dr. Szende Pál, dr. Zilahy László 
volt törvényszéki bíró, Lemberg 
Ernő, Major József, Schwarz Ri­
chárd és még többen.

Kitért a biró arra a vádra is, hogy

— Még ebből sem lehet hűtlenség­
re következtetni, 
a biró
áldásokat is elfogadta, mint társa­
dalmi szórakozást. Meg kell marad­
nunk amellett a régi gyakorlat mel-

jegyezte meg 
a világ az ilyen autókirán-

város polgármesterévé.

A Szokol-egyesület közgyűlésén 
támadták a Szokolánum 

tervezőjét,

Jön : „Napoleon és a Hermeünes • 
hölgy“, világattrakció az „Orientbe“. !

A Vojvodina kabaré uj műsora.
Ma, hétfőn este mutatja be, a Becs- 
kereken rövid működése óta ked- í 
veltté vált, nívós Vojvodina kabaré
uj műsorát, amelynek mindegyik j D . , . __
száma szenzációsnak ígérkezik. A Becskerek, jan. -3. j zottsag jelentését amely körül kü-
próbák már napok óta folynak és ez * , becskereki Szokol-egyesület lönősen hosszantartó vita fejlődött,
a serény készülődés a bizonyítéka í vasarnaP délután három órakor a Csobanity Vitomir élesen bírálta 
annak, hogy a Vojvodina kabaré fo- I Szokolánumban rendes évi közgyü- | az építésügyi bizottságot és különö- 
kozatosan jobbat és jobbat akar | Iést tartotE amelyet megtisztelt | sen Brasován mérnököt, a Szokola- 
produkálni bár az amit eddig- nvui- me&jelenésével Rajity Szvetiszláv num tervezőjét és építőjét támadta, j 
tott is messze felülemelkedett a ka- Vukovity ezredes, a 27-ik aki - úgymond
báróktól elvárható nívón. Művészi gyalogezred parancsnoka és Beslity Pávai építette fel a Szokol-palotát 
teljesítmény lesz tehát a "változatos, híikola, a Szokol kerületi elnöke is. mely igy a tervezett összegnél lé­
gazdag Programm minden száma, a Sztanojevity Milos elnök nyitotta Jegesen többe kerül. A felszólaló 
melyben a rendkívüli tehetségű meg a közgyűlést és meleg szavak- = fogasaira és megjegyzéseire Bes- 
Chilkó Jolanda, a kitűnő Gabányi bán üdvözölte Rajity főispánt, aki- ; ny ^íkola, Petrov Szava és Szta- 
Böske. az eredeti Somiár Stefi és az ) nek — úgymond — a Szokolánum n0jevirty válaszolt, míg Petro- 
izzig-vérig művész férfiszereplők, felépítése körül kiváló érdemei van- ,VUy, **ovan és Kackov Aiekszander 
Bánhidy József. Lászlóffy, Torna- nak és a Szokol zászló védnöke is kntihai megjegyzéseire Crnják Isza 
schek és Nyárai Rezső aratják volt még alispán korában és nagy P°Agaln. lsko.al tanar felelt, 
majd estéröl-estére megújuló sike- jóttevője az egyesületnek. Hasonló- \ A kozgyu,es; ezu,tan megadta a

képpen meleg szavakban köszöntőt- 1 vezetőségnek a ieiugyelo
ügyi es hkvidacios bizottságnak a
felmentvényt és uj vezetőséget vá­
lasztott. Közfelkiáltással elnök is­
mét Sztanojevity Milos, helyettes 
elnök Sztankovity Misa lett, mig a 

Sztanojevity üdvözlő beszédének , kulturszakosztály élére 
elhangzása után felolvasták

.

mert a Szokol-palotát túlságosan diszesnek tartják.!

ni e
19 dinár métere

túlságos pom-: WOGH MIHÁLYNÁL
a Búza téren 97

Por a Bourbonok ősi fészkéért.
A párisi Petit Bleau ismerteti a Cham- 
hord kastély tulajdonjogáért folyta­
tott pöröskődóst. A kastély a Bour­
bonok ősi fészke volt. A Bourbonok 
kihalása után a pármai ágra szállt. 
A kastély legutolsó tulajdonosa Ró­
bert pármai hercegnek tizenkilenc 
gyermeke, köztük Zita exkírályné, 
Sixtus és Xavér francia és Elias 
osztrák hercegek. A bécsi bíróság 
1914-ben a kastélyt Éliásnak ítélte, 
a háború kitörésekor a franciák zár 
alá helyezték. Most az orleánsi bí­
róság fog dönteni véglegesen abban, 
hogy a tizenkilenc örökös közül 
melyik kapja meg a történelmi ne- 

I vezetességü ősi kastélyt.

épités-reiket.
te Vukovity ezredest és Beslity Ni- 
kolát, akik látogatásukkal 
megtisztelték 
közgyűlését.

„Valencia“, híres spanyol ro­
mánc. ma először az „Orientbe*“.

Hány fokos hideget hoz az újabb 
iagyhuíiám ? Azt ma még nem lehet 
kiszámítani. De senkinek sem lesz 
elviselhetetlen, aki ió télicipőt és 
hócipőt vesz a Vilim Herzfeld-féle 
ftirul-áruházban.

szintén 
a Szokol-egyesület

dr. Mátity
a kii- Misát választották. Férfi oktató és 

lönböző jelentéseket, igy többek kö- j vezető Pogacsnik Alois, női oktató 
zött az építésügyi és likvidáeiós bi- és vezető Cvetkov Dragica lett.
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OkruSni üred za Osiguranje Radnika 
u Velikom Beőkereku.

bizonyos: az Élet nagy zarándok 
utján, ők elérkeztek a Keresztuthoz, 
amelynél külön válik az Ember és 
a Ló idők mélységein Ősszeszö 
vődőlt életútja, az ember tovább 
robog pompás gépein, véres bűnei­
vel, mig társuk a ló, néma galop 
bán vágtat le az élet színpadáról, 
ahol többé nincs szükség reá 

A gépek megölik a lovat, jelenti 
néhány, közönyös szóval a római 
hir, acrikor közli, hogy a konzerva­
tív Vatikán is bezárta istállóit, mint 
fölösleges intézményt és a jövőben 
lovak helyett modern autumobilok 
végzik el őszentsége körül a szük­
séges szolgálatot. A Vatikánt azon­
ban már rég megelőzték az euró 
pai és amerikai világcégek, amelyek 
istálló helyett kizárólag garázst épí­
tenek és ma már a szántó-vető is 
nem hat ökröt vagy lovat, hanem 
traktort szeretne hajtani.

+ -4 in #»«4 wo

Broj 9880.

Objava.
Odbor za kupovinu i gradnju kuce 

ovoga ureda produÉio je steőaj za 
kupovicu prikladnog gradiháta za 
grsdnju uredske zgrade, te se usled 
tóga pozivaju svi oni koji ti imali 
ovakova zemljiáta nedaleko od 
diné grsds, da podnesu svoje ponude
uredu. Mogu se podnsáati i ured ce 
űzeti u rasmatranje i takove ponude, 
na kojima se nalaze veó izgradjene 
a u troácom stanju kuce, radi ru­
ténja isiih. U prvom redu uzeée se 
ponude one kője odgovaraju svojom 
prostornoäcu, a nalaze se u centru 
iii u neposrednoj blizini centra grada.

Ponude se imaju podneti uredu 
sa naznakom cene, veliöine prostora 
i uliőnog fronta, najkssnije do 10.
februara 1928. god. u 13 őasova.
Ponude su proste od biljegovine.

Veliki Beőkerek, 18. januara 1928.
íz kancelarije Okruánog Ureda za 

Osiguranje Radnika.

Ellenőrzik a külföldi lapokat és . tönre Ítélte, amiből három hónapot
sre-folyóiratokat. A posta- és távirda- I kitöltöttnek vett. Mrknsity Joszif dr. 

ügyi minisztérium szigorú utasitást védő kérelmére az ügyész szabad- 
adott ki az országban lévő összes lábra helyezte Kovács Ágnest, aki 
postahivatalokhoz, hogy ezentúl : e' V t hónán múlva kezdi meg 
minden külföldről érkező lapkülde- jogerős büntetése kitöltését, 
ményt, folyóiratot és könyvet fel
kei! bontani és megvizsgálni s a | 4-ikén a Kaszinóban, 
mennyiben az ország területéről ki­
tiltott sajtóterméket tartalmaznak, 
ezeket azonnal meg kell semmisite-

A kereskedők elií-báHa február

Nem szabad klnyomaíni dr. 
Kecskémén Lipót főrabbi tóra­
temetéskor elmondott beszédét.
Nagyváradról jelentik: A nagyvá­
radi izraelita hitközség meg akar!a 
öröki‘eni és a zs dóság szélesebb 
köreiben akarta terjeszteni azt a 
gyönyörű gyászbeszéde?, amelyet dr. 
Kecskeméti Lipót főrabbi a tón- 
temetés alkalmával elmondott. A 
nagyváradi cenzúra azonban meg­
tiltotta a gyászbeszéd kinyomatását, 
ugyancsak nem lehet kiadni a kö ­
tői szárnyaíásu másik beszédét dr. 
Kecskemétinek, amelyet akkor mon­
dod el, amikor hazajött a rombo­
lások után és meglátta a szivettépő 
látványt, a lerombolt szentélyt, a 
feltépett padokat, szétdult oltárt 
Az események emlék ezetességén 
nem változtat az sem, ha nem lesz 
kinyomva a papi szónoklat.

Ki.

Rádióműsor.Tíz évi fegyház
Szombaton délelőtt hirdette ki a 
feecskereki törvényszék büntető ta­
nácsa az ítéletet Janosev Zsárkó és 
Janosev Zsiva biinpörében, akik a 
múlt év őszén behatoltak Janosev 
Krisztina és Janosev Mária házába 
és a két asszonyt, a vád szerint, 
bosszúból félholtra verték és kira­
bolták. A támadás helyszínén egy 
revolvert találtak, amelyben Jano­
sev Zsárkó fegyverére ismertek. A 
szombati folytatólagos tárgyaláson 
több tanút hallgattak ki, akik iga­
zolták, hogy a revolver Janosev 
Zsárkóé. A bíróság késő délután hir­
dette ki az Ítéletet, amelyben Jano­
sev Zsárkót rablás bűntettéért tiz 
esztendei fegyházra ítélte, Janosev 
Zsivát pedig felmentette.

Jön : „Napoleon és a Hermelines 
hölgy“, világatírakció az „Orientbe“.

Egy évi börtönre Ítélték a férj- 
gyilkos mihajiovói asszonyt. A
becskereki törvényszék büntető ta­
kácsa szombaton ítélkezett Kovács 
Ágnes mihajiovói (magyarszentmi- 
Jiályi) íöldmivesasszony felett, aki, 
mint megírtuk, a múlt év szeptem­
ber 30-ikán meggyilkolta az urát.
Kovács Ágnes kijelentette, hogy 
nem érzi magát bűnösnek, mert úgy 
érzi, hogy nem maradt más válasz­
tása azután a tizenöt esztendős po­
koli életmód után, amelyet férje,
Kovács Ferenc, oldalán élt át. Szin­
te naponkint verte a férje, a legke­
gyetlenebb eszközöket találta ki ki- 
noztatására, de ő még csak tűrte és 
szenvedett és a pohár csak akkor 
tellett be, amikor Kovács Ferenc az 
édesapját és édesanyját is üldözni 
kezdte. Apját meztelenre vetkőztet- 
ve verte és megparancsolta neki, 
hogy feleségével az ő szemeláttára 
szeretkezzék. Édesapja a förtelmes 
verések következtében szenvedett 
sérüléseibe belehalt, világtalan any­
ja pedig a rossz bánásmód miatt fel­
akasztotta magát. A bíróság tizen­
nyolc tanút hallgatott ki, akik egy­
öntetűen azt vallották, hogy Kovács 
Ferencnél gonoszabb, kegyetlenebb 
embert aligha hordott hátán a föld.
A bíróság erős felindulásban elköve­
tett emberölésben bűnösnek mon­
dotta ki Kovács Ágnest és az enyhí­
tő körülmények figyelembe vételé- 
\ . mindössze egy esztendei bör-

Nyomatott Pleitz Fér. Pálnál, Velikibecskerek.

rablásért.

Január 23, hétfő.
Budapest (557.5).

17.30 Cigányzene. 19.40 Filhar­
móniai hangverseny. 22.30 Vörös 
Feri zenekarának hangversenye.

Barcelona (344.8).
18.10 Rádió-kvintett. 22.05 Hang­
verseny.

Basel
19.30—22 közvetítés Zürichből.

Becs (517.2).
11 Délelőtti zene. 16 Délutáni 
hangverseny. 19.50 Willy Bur- 
meister (hegedű) szólóhangverse­
nye.

Berlin (483.9).
16 Állatok a zeneirodalomban. 17 Kaucija se polare na blagajni 
Könnyű zene. 21.15 Kamarazene, grada Vei. Beőkereka najdalje de 

Breslau (322.6). $ 10 őasova odredjenog dana za liei-
16.30 Szórakoztató zene. ; taciju u moneti predvidjenoj ől. 82.

I an^enherff I zakona 0 dr2 raőunovodjstvu i to,
Langenberg . I za domace ponudjaőe 5%,

• ' i l^^Sveiseny. -O.lo Át-, 8trane firme i ponudjaőe 10% oá
vitel Düsseldorfból. Collegium j predvidjene svote. Priznanica o iz-
Musicum. Beethoven müvei. ! viáenoj uplati ima se ponudi pri-

Milánó (546). j kljuőiti.
17.05 Jazz-band. 17.50 Gyermek­
karének.

Od nsőelnika grada Vei. Beőkereka. 
Broj 67171928.

Nabavka plinskog ulja
za gradsku elektriőnu centraiu 

u Velikom Beőkereku.
Grad Veliki Beőkerek na dán 5. 

februara 1928. godine u II sati pre 
podne raspisuje prvu ofertalnu lici- 
taciju sa skraőenim rokom za na- 
bavku i isporuku 45 000 klg. plin­
skog ulja za G. E C. u Vei. Beő- 
kerekű.Lovak alkonya.

Mi emberek, felhőket súroló gö 
günkben úgy lakunk, mint a csiga a 
maga házában, amelynek hullámos 
vonalai nyilván a szegény kis ál­
lat világszemléletét is képviselik. A 
csigabiga néha, ha nagyon szépen 
kéred és dalolod neki, hogy csiga­
biga nyújtsd ki szarvad, kidugja fe 
jecskéjét házikójából a finom, ér 
zékeny szarvacskákkal, amelyeknek 
végén a mákszemnyi apró szemecs- 
kék csillognak. Ilyenkor a csiga kö­
rülnéz és nyilván ámulva ailapitja 
meg, hogy rajta kívül még más 
élőlények is élnek titokban a föl­
dön . . . Csodálatos, csodálatos, 
mondja magában Csigaur, ezt meg 
mondom azonnal Csigaasszony- 
nak, de egész biztosan kinevet s 
szokása szerint azzal intéz el, hogy 
én egy fantaszta vagyok.

Mindezt azért mondom most el, 
hogy egy pillanatra kicsaljam em­
bertársaim fejét világlátásuk elfogult 
csigaházáfcól és felhívjam figyelmü­
ket egy piciny és szürke hírre . . . 
A piciny hirecskében derék és hű­
séges társainkról, a lovakról van 
szó, amelyek ezer esztendő óta vág­
tatnak velünk a világkorszakok csor- 
dautján és jó és rossz időkben egy­
formán két nagy hűséges állatsze­
mükkel figyelik némán embertár­
sukat, amint tűnnek és múlnak, 
bolond és hiú árnyékok a mulan 
dóság törött tükrében. És látod, az 
örökkévalóság utján, amióta mel­
lénk osztotta őket a végzet, bizo­
nyára sok sok rossz emberrel talál­
koztak, akik lelketlenül ostorral és 
éhséggel kínozták a lelkes állatokat, 
anélkül, hogy mély, panaszos nye­
rítéssel valaha is fellázadtak volna. 
És a martirium végén panteon he­
lyett a dögtemető várja őket.

És most a történelmünk csöndes, 
nagy tragédiájához érkeztek el a 
szegény barátaink. Ök most is néma 
megadással viselik sorsukat, pedig

a za

Uslovi licitacije mogu se dobiti 
I svakog dana za vreme zvaniőnib 

Nápoly (333.3). ; őasova kod. gr. raőunovcdjstva.
20.50 Zenekari hangverseny Raí- g Pozivaju se zainteresovani, da 
faele Aulicino (bariton), Hina Hi- j propisno taksirane ponude podnesu 
sor (szoprán) és Gastone Ferrero ; gradonaőelniőkom zvanju u Vei. Beő- 

hangversenyénekesek j kerekű najkasnije do 5. februara
1928. ged. 10 sati pre podne. 

Ponude imaju biti zapeőaőene 
13.30 naznaőenjem „Ponuda na plinske 

17 ülje*.

(tenor)
közreműködésével.

Zagreb (310).
13.15 Grammofonzene.
Tőzsdei és gazdasági hírek. 
Tea-zene. 19.30 Zenetörténet. 
20.45 Rádióhirek. 20 Operaelőadás 
közvetítése a Nemzeti Színházból.

sa

ü Velikom Beőkereku, 16. januara 
1928. godine.

Za gradskog naőelnika 

Dr. Bog. StojaSrovió,
gr. v beleínik.A

„TORONTÓI.“
POLITIKAI NAPILAP

ecskereki szerkesztősége Obilityeva j 
(Zápolya) ucca 1. Telefonszám 281. <

eográdi szerkesztősége Frankopanova : 
ucca 9., II. emelet.

udepesti szerkesztüsége Wekerle Sán-! 
dór u. 24., II. em. 80. Telefon 68—35. j

écsi szerkesztősége II, Taborstrasse 9. 
Telefon 40-3-22. !

í

Dicső áron bé;ba?d6

Eladó házak a Főtéren egyI

iroöohelyiségeBüaewfcív ífe**rüw
különböző uccákban, köztük egy 18 000 
és 32 000 d náros, szép helyen, to­
vábbá egy Wertheim szekrény, külön­
féle fiókos állványok eladók s több 
üres lakás kiadó. Bővebbet Pikingnei,

! Cím: a „Torontál“ kiadóhivatalában
I mmwam&Bumam

Kiadja Pleitz Fér. Pál.

Q**!<*nt BlesHoo VALENCIAHétfőn, fan. 23-án 5, 7 és 9 órakor.
Kedt.en, fan. 24-en 5, 7 és 9 órakor. Spanyol románc, a közismert dal és tánc

után filmezve Az egész világon óriási 
sikere van. Rendezte: Dimifrie Buchovetzi-y 
A főszerepekben: Mee Marray, Lyoid Hughes,

Pénztárnyitás délelőtt 10 ÉslS-ig, 
d. u. 3 órától.

Jön! Világháború Jön!
A jelenkor legnagyobb filmje. Jön!Jön! Hermelines hölgy.

■

I

TORONTÁL 1928 január 23.4. oldal.
msiki

H
d
a
i
a

%

ti

7
jj
B
I

TI

ti

18
b,
ti
O

>
t

xW.
■ t\ v,

r*■
N

f

/

Fiatal házaspár keres

két vagy három szobás
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Címek a kiadóhivatalba kéretnek
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